

## ШКОЛЬНИК

Выпуск № 1  
Сентябрь 2022 год

праздник

## Школа, здравствуй!

МБОУ СОШ № 3  
г-к. Железноводск

## В этом выпуске:

ШКОЛА, ЗДРАВСТВУЙ!	1
Я ЖЕЛАЮ ВСЕМ ПЕРЕМЕН К ЛУЧШЕМУ	2
РАЗГОВОР О ВАЖНОМ	3
НАШ ОТВЕТ _ НЕТ ТЕРРОРИЗМУ!	3
И СНОВА - «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»	4

И снова 1 сентября. День Знаний прошел традиционно: с торжественной линейкой, улыбками, цветами, долгожданнами встречами с одноклассниками, учителями. Не обошлось и без слез: мам и бабушек, отправляющих своих чад первый раз в первый класс. Для первоклашек этот день — символ начала нового этапа в жизни. Каким он будет? Что там — впереди? Неизвестность, конечно, тревожит ребят и их родителей.

Но скоро тревога пройдет, найдутся лучшие друзья, первая учительница станет луч-



шей и любимой, а школьные будни станут привычными. Непривычным для всех стало поднятие флага Российской Федерации и исполнение гимна по понедельникам. Но это теперь важная часть любого школьного и государственного события.

В этом году всех школьников поздравил депутат гордумы Курбатов Михаил Вячеславович. Он пожелал и ребятам больших успехов, громких побед и важных достижений. Девятиклассники традиционно вручили новичкам подарки: настольные игры и мячи.

В этом году всех школьников поздравил депутат гордумы Курбатов Михаил Вячеславович. Он пожелал и ребятам больших успехов, громких побед и важных достижений. Девятиклассники традиционно вручили новичкам подарки: настольные игры и мячи.



## ИНТЕРВЬЮ

## Я ЖЕЛАЮ ВСЕМ ПЕРЕМЕН К ЛУЧШЕМУ

- Здравствуйте, Оксана Владимировна.

- Прежде всего, разрешите поздравить Вас с назначением Вас руководителем нашей школы. Учебный год длится уже три недели, поделитесь Вашими впечатлениями о школе, что Вы можете сказать о ней, не скучаете ли по прежнему месту работы?



Спасибо за поздравления. А о школе могу сказать только хорошее. Я надеюсь, что и впредь так и будет. За эти 3 недели я узнала, что есть в этой школе очень хороший педагогический коллектив. Это я совершенно искренне говорю. Люди, которые здесь работают — настоящие профессионалы. Это очень от радно. Дети здесь очень открытые, с горящими глазами, чего-то хотят и ждут. Наверное, чего-то нового. А с теми проблемами, которые накопились в школе, я думаю, мы совместными усилиями справимся.

По поводу прежнего места работы...Нет, не скучаю, потому что некогда скучать. Да, мне приходилось несколько раз по делам заскакивать на предыдущее место работы. Я пробежалась по этажам, подумала: «Да, я работала здесь, провела 25 лет своей рабочей жизни, но ...Моя школа теперь здесь. И у меня много планов. И поэтому скучать мне некогда. Я полностью оставила в прошлом ту школу, и открыла двери в новую жизнь.

- Вы планируете ли какие-либо реформы в нашей школе? И если да, то с чем они связаны?

Не то чтобы реформы... Я планирую ужесточить контроль за соблюдением Устава Шко-

лы...И прежде всего, меня беспокоит отсутствие школьной формы на многих. Мы должны привести этот вопрос в соответствии с теми нормативами, которые существуют. Во -вторых, дисциплина. Этот вопрос требует самого принципиального

решения. Ребята опаздывают на уроки, выходят за территорию школы во время учебного процесса. И это очень настораживает, так как очень сложно добиваться каких-либо положительных изменений в образовательном учреждении и выхода его на новый качественный уровень, если не будут решены эти организационные вопросы. Поэтому о реформах думать пока рано. Нужно навести порядок в том, что есть. Также меня радует, что в школе есть много замечательных традиций, но, к сожалению, они не соблюдаются.

- Что бы Вы хотели пожелать коллегам и учащимся на этот учебный год?

Я бы хотела пожелать не бояться перемен внутри себя. Для этого нужно поставить себе цель и не бояться к ней идти. Не бояться закрыть за собой дверь в прошлое, чтобы открыть дверь в будущее. И не надо переживать, что новый путь может оказаться сложнее. Ведь чем сложнее путь, тем большему мы учимся, тем больший опыт мы приобретаем, тем выше наше развитие. Я сама по натуре боец. И сегодняшний мой опыт доказывает, что я готова к переменам. И я этого желаю всем перемен к лучшему, без страха, без опасений.

Спасибо огромное за содержательную беседу. Надеемся на плодотворное сотрудничество.



ПРОЕКТ

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ



«Разговоры о важном» - название нового учебного предмета в России, введенного в 2022 году. Теперь соответствующий урок проходит первым по понедельникам после обязательной линейки с поднятием флага РФ и исполнением гимна России. Это мероприятие представляет собой тематический классный час, который направлен на укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей и воспитание патриотизма среди российских школьников. Кроме того, данный про-

ект направлен на развитие ценностного отношения школьников к своей Родине - России, ее народам, уникальной истории, богатой природе и великой культуре.

Содержание занятий соответствует 5 возрастным группам: 1-2 классы, 3-4 классы, 5-7 классы, 8-9 классы и 10-11 классы. Данные занятия должны формировать соответствующую внутреннюю позицию личности школьника, необходимую ему для конструктивного и ответственного поведения в обществе.



ДАТА

## НАШ ОТВЕТ - НЕТ ТЕРРОРИЗМУ!

Слово «террор» в переводе с латыни — означает «ужас». Террористы — это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят нас запугать. Против терроризма сегодня борется весь мир: люди всех национальностей, стран и континентов. Третьего сентября в нашей стране отмечается День Солидарности в борьбе с терроризмом. Дата установлена в память о трагических событиях в Беслане (Северная Осетия-Алания) 2004 года.

Восемнадцать лет назад был совершен

чудовищный теракт, который унес 334 жизни, 186 из которых были детские. Многие люди помнят об этой страшной трагедии, надеются и верят, что подобное никогда не повторится.

Второго сентября в нашей школе во всех классах прошла Акция Памяти, посвященная Дню Солидарности в борьбе с терроризмом, на которой прозвучал призыв о посильном вкладе в эту борьбу, а также о правилах личной безопасности.



**МБОУ СОШ №3  
г-к. Железноводск**

Гл редактор: Хайло Е.В  
Дизайнер: Кривошеева А.А.  
Редакция: Ерохина В.,  
Скрипниченко А., Кубанова А.  
Адрес редакции: г-к.  
Железноводск, ул  
Октябрьская 21, МБОУ СОШ  
№ 3



Подписывайтесь на наш  
Инстаграм: [https://  
www.instagram.com/  
mbou\\_sosh\\_3/](https://www.instagram.com/mbou_sosh_3/)



Или вступайте в нашу  
группу в контакте: [https://  
vk.com/](https://vk.com/)



## СОБЫТИЕ

# И СНОВА - «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

20 сентября школьники Железноводска приняли участие в ежегодном городском кроссе - «Золотая осень». Сам марафон проходил по терренкурам лечебного парка.

Участникам от 7 до 17 лет предстояло пробежать дистанции трех категорий. Старт и финиш состоялись около Пушкинской галереи. Забег выявил лучших легкоатлетов. Победители и призеры в общешкольных и личных зачетах — обучающиеся из раз-



ных школ города. От нашей школы было заявлено 30 участников. В возрастной категории 7-9 классы в беге на 1 км у нас 3 место в общешкольном зачете. В личном — 2 место в беге на 1 км заняла Крутикова Маргарита, учащаяся 7А

класса. Поздравляем всех участников. Они хоть и не победили в кроссе, зато выиграли борьбу за свое здоровье! А это главное.

